

天气:今天晴,多云
最高28℃,最低13℃
明天多云,阴
最高27℃,最低16℃

星期六

2025年3月
1
农历乙巳年二月初二

《求是》发表习近平重要文章 《经济工作必须统筹好几对重要关系》

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第23022期

均据新华社北京2月28日电

习近平主持中共中央政治局会议讨论《政府工作报告》稿

稳中求进推动经济持续回升向好

实施更加积极有为的宏观政策 高质量完成“十四五”规划目标任务

据新华社北京2月28日电

“乐品上海”餐饮消费券“乐游上海”旅游消费券今起可用

品美食游申城 享优惠正当时

■ 从国际美食、地方特色到甜品小吃,12835个餐饮门店恭候中签“幸运儿”尝鲜品味

■ 各景区通过多种渠道积极宣传消费券使用规则,多措并举提升游玩舒适度

■ “乐品上海”消费券可与参与活动商户门店的优惠叠加使用,以扣除商户优惠后的实际消费额享受满减抵扣

>>>详见第3版



代表委员履职故事

黄勇平代表、
顾祥林代表:

春蚕如何 成四季“劳模” 科创为何 要允许试错

>>>详见第2版

年轻人集卡拆卡点燃
二次元消费新热度

小小卡牌撑起 百亿级大市场

三国卡、水浒卡……小小卡牌,曾是“80后”“90后”的集体回忆。谁承想,几十年后,卡牌在中国的消费土壤更加“肥沃”。随着“谷子经济”持续火爆,国潮IP接连出圈,收藏卡牌的热潮从小学生席卷到了成年群体。一张三寸卡牌,点燃了二次元消费新热度,更撑起了百亿级的市场规模。

>>>详见第4版



机器狗“首秀” “精绘”航站楼

开栏的话>>>

今天,新民晚报携手上海市测绘院,共启“绘就人民城市新篇”专栏。我们以测绘为“笔”,精绘城市发展轨迹,镌刻人民城市的每一步成长印记。从重大工程拔地而起到历史建筑精心呵护,从永不拓宽的马路情怀到城市中的绿水青山景致……测绘见证了人民城市建设的辉煌成就。

>>>详见第6版



▲ 在建中的嘉松公路越江大桥
▼ 嘉松公路越江大桥主塔上以窗花为原型的菱形钢结构
本报记者 陈梦泽 摄



■ 黄浦江上第一座悬索桥——嘉松公路越江新建工程已实现南北岸两座主塔结构封顶,进入主梁施工阶段,预计今年9月完成主桥合龙,明年年底建成通车

■ 嘉松公路越江大桥主塔总高约90米,设计者在主塔的造型上动足了脑筋。经过反复比选,最终确定以江南建筑艺术中的窗花为原型,并融入中国结的传统元素。如今,“窗花”的菱形块结构已安装到位,工人正在安装“窗花”上的杆件部分。整体完工之后,主塔造型将宛如一个“中国结”

■ 对于上海人来说,悬索桥可谓难得一见。目前已建成的唯一一座位于安亭汽车博览公园内,长120米,宽8米,以人行天桥形式存在。黄浦江上已经建成的大桥已涵盖四大桥型中的斜拉桥、拱式桥、梁式桥,仅缺一座悬索桥

>>>详见第3版

主塔造型宛如一个『中国结』

黄浦江上首座悬索桥开始主梁施工 预计九月合龙